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1. Két egymasba kapcsolddo fogaskerék kozil az egyiken 24, a masikon 90 fog van.
Hanyat fordul a kisebbik kerék, amig ismét ugyanazok a fogak talalkoznak?

A) 4 B) 8 C) 15 D) 360

2. Anyers hus siités kozben elvesziti tomegének kb. egytizedét. Mennyi nyers hdsra van
szlikséglink, ha egy partin 15 meghivott vendég részére készitlink vacsorat és
fejenként 120 g-os siiltadagokat szeretnénk adni?

A) 1,8 kg B) 1,98 kg C)2 kg D) 2000 kg

3. Az abran Iathatd csigavonal ugy keletkezik, hogy mindig az el6z6 félkor atmérdjét
megfelezve kapjuk meg a kovetkez6, kisebb félkor atmérgjét. Hanyadik félkornek a

.. 1
kerilete lesz Smem, ha az AB szakasz hossza 32 cm?

A)6
B)7
C)8
) 6\
D) 12
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4. Mennyi az alabbi mlvelet eredménye?

() G (3P

A) 22 B) 252 c)—= D) —252
121 6

5. Hany liter benzint tankoltam, ha a tankolt benzin négyszeresénél 66-al nagyobb szam
%—e éppen 100?

A) 1341 B)33,5| C) 33| D) 8,5 |

6. Egy bogrére 4 db 2 cm széles csikot szeretnénk festeni. Hany dl festék sziikséges, ha
1 cm?-re 0,2 cl festék sziikséges és a bogre dtmérdje 10 cm?

A) 0,47t B) 1,61 C) 1671 D) 20m
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7. Marika bodzaszorpjének higitdsi aranya 2 : 5, ahol természetesen a vizbdl kell tobb.
Egy kancsdba ontottem 5 dl szorpot majd 1 | vizet. A sz6rp még igy is nagyon édes
lett. Mennyi vizet dntsek még a kancsdba, hogy a higitasi aranynak megfelel§ sz6rpot
kapjak?

A) 2,5 dI B) 1,5 dl C)1dl D) 0,25 d

8. Az alabbiak kozil melyik kifejezéssel egyenl6 a + S értéke?
(O a kor kdzéppontja.)

A)e—y B)y—¢ C)360° —& v p) &Y
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9. Nyolc darab kiilsére teljesen egyforma golyé koziil az egyik nehezebb, mint a tébbi. A
kilénbség nagyon kicsi, kézzel megemelve a golydkat nem is érezhetd, de egy
kétkard mérleg segitségével kimutathatd: ha nem pontosan egyforma sulyt tesziink a
két serpenybbe, a mérleg kibillen.

Legkevesebb hany méréssel tudom megallapitani a kétkari mérleg segitségével, hogy
a nyolc kozil melyik golydé a nehezebb? (A golyék kezdetben az asztalon vannak a
mérleg mellett és minden mérésnél tetsz6leges szamu golyot tehetek barmelyik
serpenyébe, vagy vissza az asztalra.)

A) 1 B) 2 C)3 D) 4

10. Egymastdl 75 km-re |évé két falubdl egymassal szemben indul el két kerékparos. Az
egyikik 10 km/h sebességgel, a masikuk 15 km/h sebességgel biciklizik. Egy légy 30
km/h sebességgel folyamatosan cikazik kett&jiik kozott ugy, hogy a lassubb
kerékparostdl indul el, vele egyid6ben, és mindig akkor fordul meg, amikor talalkozik
a két biciklis valamelyikével. Hany kilométert tesz meg a légy addig, amig a két biciklis
taldlkozik?

A) 75 km-t
B) 90 km —t
C) 150 km-t

D) végtelen hosszu utat tesz meg
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11. Laci egy olyan hotelben szallt meg, ahol az ajtdk négyjegy biztonsagi koddal
nyithatok. Sajnos Laci elfelejtette a kddjat, csak arra emlékszik, hogy nem volt benne
5-nél kisebb szamjegy és minden szdmjegy csak egyszer szerepelt. Ezen kiviil még
arra is biztosan emlékszik, hogy a kéd egy paros szam volt. Hany ilyen kod létezik?

A) 12 B) 24

C) 48 D) 120

12. Hany darab haromszog szerepel az dbran?

A)5

B) 6

)9

D) 10

13. A ment6helikopter a tengeren rekedt hajotorottet szeretné megmenteni, de amikor a
hajéroncshoz ér, 3 csénakot taldl. Tudja, hogy az egyikben kaldz, a masikban matrdz,
a harmadikban pedig a hajotorott il. A kaléz mindig hazudik, a matréz mindig igazat
mond, a hajotorott viszont igazat is mondhat, de hazudhat is. Az aldbbi allitasokat az
A, B és C csdnakok utasai tették. Melyik csénakban Ul a hajotorott?

A csbonak utasa:
B cs6nak utasa:
C csbnak utasa:
B cs6nak utasa:
A csbnak utasa:

A) Az A csénakban.

B) A B csénakban.

C) A C csénakban.

Hajotorott vagyok.

En is hajotorott vagyok.

En nem vagyok hajotorott.

A C csonak utasa soha nem mond igazat.
A C csonak utasa soha nem hazudik.

D) Az allitasok alapjan nem lehet eldénteni, hogy melyik csénakban il a

hajétorott.
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14. Egy csalddban a harom kiilonb6z6 életkord gyermek életkoranak dsszege 36. Hany
éves lehet a legfiatalabb gyerek, ha a legnagyobb és a legkisebb gyerek kozt a
korkilonbség 15 év?

A) 2 B) 3 )7 D)8

15. Az dbrdn lathato padot szeretnénk elkészittetni egy asztalossal. Az ilés alatt egy
tdrold van és olyan nagyra szeretnénk csinaltatni, hogy a taroléba beleférjen a vV
térfogatu paplanunk. Az alabbi egyenl6tlenségek koziil melyik irja le pontosan az
adatok kozti 6sszefliggést?

A)V >a-b-d /
d

B)sza'b'd

C) %a-b-c >V ?%—c?
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